

数字货币的投资价值来自何方？什么样的数字货币才有投资价值？

原创 黄伟宏 星羽x 2023-04-11 00:01 发表于广西

收录于合集#财经类，包括数字货币 π 币676个

请点击上面作者名加关注，以免漏失重要资讯

数字货币的投资价值来自何方？什么样的数字货币才有投资价值？

有朋友指出，按照三么碗计算，该数字货币总值应该是三十一万万亿或者说三十一亿亿，这里写错了，确实是这样的，但是意思不变，相当于多少个地球了，所以是不可能的。

以下正文：

前面说了，数字货币主要分数字法币、稳定币与加密数字货币三大类，而加密数字货币按照有无投资价值又可分为空气币与真正的有投资价值的数字货币。

目前的加密数字货币大多数是空气币。

空气币没有投资价值，只有投机价值。（狼教授说比特币没有价值是犯了常识性错误，正确的说法应该是没有或者几乎没有投资价值，只有投机价值）

只有具备强大生态的区块链公链的通证才有投资价值。

这类通证，大多数是区块链三点零数字货币，属于Web3.0通证的一类。

这里需要指出的是，区块链三点零公链通证，只是Web3.0的一小类，更多的互联网三点零企业并不属于数字货币，当然，必要的时候与一定条件下，他们的通证是可以转化为数字货币的。

而决定区块链三点零数字货币、Web3.0通证价格的，是其投资价值，而投资价值在初级阶段，在类似于去中心化银行，去中心化投资基金，去中心化保险等超级应用未问世之前，其投资价值主要来自生态。

目前，我们的加密数字货币大多是没有生态，或者生态很少的空气币，这些空气币，投资价值很小。

因为投资价值很小甚至近乎没有，所以，大家只能将其当做一个投机品对待。于是，数字货币的价格暴涨暴跌也就不足为奇了

但事实上，我们知道，加密数字货币是区块链的通证，而区块链是可以建立生态系统，从而创造财富，从而具有较高的投资价值。

既然区块链公链具有投资价值，则作为其价值的代表，其通证也就具有投资价值。

这个时候，就不能按照投机币的逻辑来炒作了，投机的空气币，主要炒作的是其投机价值，而决定新型区块链通证价格的，主要是其投资价值（包括预期，这个与股票一样，但要远远超过股票，普通股票的市盈率可能是十倍，互联网股票则可能是百倍，而区块链通证，可能是一千倍，这是因为，其发展速度不一样）。

既然新型区块链三点零数字货币的定价依据是其投资价值，则价格的涨跌可能就会相对温和，有的数字货币几个月涨百倍，比特币十年涨了八千万倍，但这是因为，它们很多是空气币或者准空气币，以投机为主，没有投资价值，或者投资价值很小，所以开始的定位就很低，而有投资价值的品种，定价肯定不会低于投资价值，并且可能因为预期，要远远高于当前的投资价值。

比如比特币刚出来那几年，因为本身没有投资价值，而投机价值还没有实现，所以一美元可以买一千三百个，但后来人们发现，这个比特币投机价值很高，于是就被击鼓传花到了很高的位置。

所以，越是投机的品种，因为没有投资价值，所以开盘价总是很低，然后被恶意爆炒。

而有投资价值的通证肯定不会这样，只要有确定的投资价值，人们的共识就会比较高，开盘价就不会太低。

这样的话，当投资价值慢慢兑现，价格才会温和上涨，而即便形势不好，有对

币价下降的压力时，投资价值也是其很好的支撑。

不是说不可能跌破其投资价值，而是不可能长期位于投资价值下方运行，而且，有强大生态的区块链通证投资价值也会不断提升的，所以，其价格总体上还是不断上升的。

只不过，与空气币不同的是，它是有投资价值支撑的，所以，下跌是有底的。

往期推荐：

比特币开始新一轮牛市了吗？

加密货币作为一种先进生产力，必将王者归来

区块链数字货币是人类先进生产力，前进发动机，不管人们接受不接受都将与人类同行，走向未来

突发！虚拟货币再遭沉重打击，监管部门责令停止币安稳定币发行

加密货币下跌蓄势后必然再创辉煌——影响币价的利多利空因素（下）